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Opakovani aritmetiky

déleni a zlomky

1) Vypocite;j:
(200 : 5) . (400 : 4)—. Lf" 0O A
5001 [(4.25) : 2] = /) (("\ -’?_‘3) " 2\

[120:(5.9)) 3+ z& )]E

(400: 8) : (20 : 4)= /0
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2) Cemu se rovna x?

X.5=45

X=9

2.x=32

¥=16

6.x=42
w=7

X .4 =48

L

72=x.8
X=9
57=3.x
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3) Vypocitej vyhodné zpaméti:

(18 +39+15):3 = (28+42+14):7=/]1
N%:3+393415:3 52 HaG2
(o ¥N\3 +S
(20 + 44 +36) : 4 = (12+10+36):2= ) A
S5¥MN¥yDd=25 15199
45-10+60):5= /)9 (78 -42+30): 6= )
4+ —
B -eTIx m=7F+5

(90—15 21) 4 (96-8-32):8="}
3718 nN2-1-4
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5) Vyp&véechna prirozena Cisla x, pro ktera plati zapsany

vztah\Y pripadé d) zkouSej dosazovat prirozena Cisla od

Cisla 1.

a)x<4 \/I c)48-x=3 —
K= '\\’2' \3 [ /(: L_f >

b) x> 7 a zdroven x <12 d)x+18<23

)(:4?,47,70/(7,8 >(: 7/2I;/L’
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4) V tovarné pracuji nepretrzité celych 24 hodin ve tfrech sménach.
Kazdych 6 minut vyrobi jedno kolo.

Koli 5)1 vyrobi za den?

6=10 21V =240
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Zapis jednotky: Y0 250 €00 Nood
a.v decimetrech: 7én 35m 80 m, 100én

b.v centimetrech: A{Lgm %%dm 1 (ooc-o
N mlllmetrech 12 cg] 3dm L%O dm &m

d.v metrech: 10 dm, 30 dm, 400 cm, 6 000 mm
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Opakovdni: geometrie

Pracovni sesit:

67/1,2,3,4

68/3 vy sz 7 ’
K dodélani doma - DUII

69/1, 3

70/7

71/3,4,5

A ddle aritmetika - PS strany 2-11
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